

今天 小雪转多云,北风2~3级
温度 -7℃~0℃
明天 晴,北风2~3级
温度 -10℃~2℃

装宽带 找移动
10M 有线宽带1年 360元
手机用移动,宽带免费用,全家免费打电话!
受理热线: 4001-531789

新濟陽

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038

博纳·城市广场
五金建材 软装家具 龙域天城 总部中心
购房热线: 8425 9999

中央华府 城市之星
实力祥生·城市之星·济阳之心
81173377

祝润坊牌七合一粗粮挂面
五谷杂粮面 100%
电话: 18615639678

崔寨街道
党建引领凝聚力 助力新旧动能转换
为新时代“济南战役”贡献力量

县妇女第十三次代表大会召开

本报讯 1月5日上午,济阳县妇女第十三次代表大会在会中心礼堂开幕。济南市副市长、济阳县委书记孙斌出席会议并讲话,市妇联主席刘勤,县领导孙战宇、孙良才、任道胜、张方、李光耀、王玉美、谢冀松、魏长亭出席会议。

孙斌代表县委、县政府向大会的召开表示热烈祝贺,他说,近年来,全县广大妇女在妇联组织的团结带领下,积极投身济阳改革发展各项工作,在各条战线、各自岗位上创造了不平凡的业绩。全县各级妇联组织坚持围绕中心、服务大局,在促进妇女创新创业、服务妇女儿童发展、维护妇女儿童权益等方面做了大量富有成效的工作。

县人大常委会调研财税工作

本报讯 1月5日,县人大常委会副主任、人大财政经济委员会主任委员董树村调研财税工作。在县财政局四楼会议室召开的座谈会上,县财政局、国税局、地税局主要负责同志汇报了2017年财税收入情况和2018年工作安排,与会人员进行了深入交流和探讨。

2018年经济形势更加错综复杂,财税工作面临着新形势、新变化、新任务。财税部门要牢固树立服务意识,加快完善财税管理体制机制,涵养新的税源,着力培育新的增长点,不断壮大财政实力。要增强预算意识,作好预算工作,提高预算本领,找准工作切入点,破解发展难题,为全县经济社会的发展提供强有力的保障。

全县粮食安全责任考核工作调度会议召开

本报讯 1月5日,2018年全县粮食安全责任考核工作调度会议在为民服务中心三楼会议室召开。副县长白宝强出席会议并讲话。白宝强讲话指出,粮食安全是一项关乎国家安全、民生稳定的重要工作,各相关部门要提高认识,不能麻痹大意,深刻认识粮食安全的重要性,增强大局意识和责任意识,认真落实好粮食安全责任考核工作,正确处理年终岁尾业务繁忙与责任考核工作的关系,务必把这项工作抓紧抓好。

善始善终的完成该项工作。要形成合力,全力抓好工作推进,6个牵头部门,要统筹协调各成员单位,共同抓好这项工作的推进落实。各成员单位要全力做好配合,一旦考核工作出现疏忽或者失误,导致考核结果不理想,必然会被追责。会上,县财政局、县国土资源局、县环保局等六个牵头部门就前期工作进展情况做了汇报;县粮食局主要负责同志传达了上级有关文件精神并就下一步工作进行了安排部署。

齐鲁银行 济阳支行
齐鲁银行自1月1日起
发行2018年第一期个人结构性存款,收益率可达基准利率1.42倍,20万起存,存期灵活,3个月,6个月,1年,3年期限都有,三年期利率3.91%。

孙战宇在调研县文体中心项目时要求

加快施工进度 狠抓工程管理 确保项目按期交付使用

本报讯 1月4日,县委副书记、县长孙战宇在调研县文体中心项目时要求,要按照高标准、高效率、高质量的要求,自我加压,主动作为,加快进度、统筹协调,抢工期、赶进度,确保项目按期顺利建成、发挥效益。

孙战宇指出,建设文体中心是推进城市建设、提升城市品位的重大举措,也是倾听群众呼声、顺应群众期盼的具体行动,自去年以来,相关责任部门按照文体中心建设的总体安排,进一步加快工作进度,优化整体布局,在完善景观绿化方案、基础设施配套、优化场馆布局等方面采取了一些措施,取得了一定成效。

推进项目建设,努力把项目建设成为经得起时间检验的精品工程、民心工程。要强化专班服务、强化要素保障、强化质量管理、强化督促落实,合理安排工期、科学组织施工,确保项目早建成、早见效。要进一步压实责任、明确分工,加强督导、狠抓落实,全面推开所有在建工程,按照计划节点推进文体中心项目建设。

提升文体中心容貌,确保经得起时间和群众检验。要提高施工管理水平,文明施工、安全施工,切实加强施工现场的安全管理,科学合理倒排工期,抢抓工程进度,确保项目有序推进。要做到有问题及时反馈,快速解决,全力保障项目建设顺利完成,让项目成果更早的惠及老百姓。

县领导到曲堤镇宣讲十九大精神

本报讯 1月4日,县委副书记、县长孙战宇一行到曲堤镇下家村宣讲党的十九大精神,督导村“两委”换届工作。宣讲中,王秀成结合曲堤镇实际,用通俗易懂的语言,深入浅出地对党的十九大精神进行了系统、全面的讲解。

一个时期的首要政治任务,并动员听讲的广大党员干部群众紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到党的十九大决策部署上来,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

随后,王秀成来到曲堤镇逐家慰问贫困户,详细了解他们当前的生活情况与家庭经济收入状况,鼓励贫困户要坚定信心,克服困难。同时要求村干部要向群众大力宣传精准扶贫的有关扶持政策,争取早日脱贫致富奔小康。

县领导到济阳街道调研指导村“两委”换届选举工作

本报讯 1月5日,县委副书记黄凯东到济阳街道调研指导村“两委”换届选举工作,并到肖王村进行调研和具体指导。黄凯东详细了解了济阳街道村“两委”换届选举工作日程安排和工作进度。他指出,济阳街道村“两委”换届选举工作特别是村党支部换届选举取得了积极进展,充分说明济阳街道换届选举前期工作准备充分,关键环节考虑细致,在组织领导、责任落实、工作部署等方面做得比较到位。

县妇联第十三届一次执委会召开

本报讯 1月5日,县妇联第十三届一次执委会召开,选举产生了县妇联第十三届主席、副主席、常务委员。县委常委、统战部部长张方参加会议。张方代表县委对新一届县妇联领导班子的成立表示祝贺,指出,县妇联第十二次代表大会以来,全县各级妇联组织始终围绕党委、政府工作大局,主动服务经济转型升级,自觉投身文明创建建设,积极参与社会管理创新,着力打造“坚强阵地”和“温暖之家”,各项工作取得了显著成绩。

加强学习,大力提升自身能力素质,做好全县妇女的“代言人”;要积极履职尽责,着力推动妇女事业创新发展;要切实改进作风,努力塑造领导班子良好形象,以实实在在的行动和扎扎实实的作风赢得组织的信任和群众的信赖,为加快建设济南北部新城建设作出新的更大的贡献。

黄凯东来到肖王村,与新当选的村党支部成员进行深入交流,详细了解肖王村产业发展情况、群众收入情况、党员带动作用等相关情况。黄凯东强调,村党支部要认真谋划任期内各项工作,特别是要谋划好如何发展壮大村级集体经济,努力实现富民强村。他叮嘱街道相关负责同志,对新当选的村党支部成员要加强教育引导,使其尽快适应情况、开展工作,对下一步村民委员会换届选举,要加强指导,准确把握时间节点和注意事项,精心组织好换届选举大会,确保换届选举圆满成功。

针对县级框架路网裂、坑槽等现象 我县今明两年投资2.4亿升级改造127公里农村公路

本报讯 为贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”建设的重要指示精神,准确把握实施乡村振兴战略对交通运输工作提出的新要求,县委、县政府计划今明两年,投资2.4亿元,对全县127.15公里农村公路进行升级改造。近几年,由于济乐高速、济东高速、220线、104线、248线、省道249线

等县域内干线公路的建设,造成约150公里的县级框架路路面出现大面积网裂、坑槽等公路病害,严重影响了车辆和行人的出行安全,制约了经济的发展。因此,县委、县政府高度重视,启动了县级道路三年提升工作计划,从2017年开始,现已完成全县框架路的摸底排查、测量、设计和部分路段的招

投标工作;2018年对纪冯路(付家-冯家)、新耿路、孙家路、曲白路、王江路(G220-王圈)、王江路(姐家-曲堤)、大鞠路、济太路(庙廊-于家井)、王江路(唐庙村-江店村)、纪碱路(胡贤村-窝沟李)、毕集至张辛路、罗梁路(前刘村-新耿路)、唐回路(前刘村-北张村)和骆家桥进行升级改造;2019年对崔

耿路、崔耿路连接线和东盐村邢家渡桥进行升级改造。新年伊始,万象更新,县委、县政府加大农村基础设施建设力度,是为农民朋友的生活、生产提供更多的便利,也是为新农村建设保驾护航,还能给农村的相关产业发展带来新的机遇。

县级道路三年“提升行动”实施情况

Table with 5 columns: 序号, 项目名称, 建设性质, 建设里程(公里/座), 所在乡镇, 计划实施年限. Lists road improvement projects like 纪冯路, 新耿路, 孙家路, etc.

搞好“两委”选举, 推进农村基层民主政治建设!

文明城市靠大家, 不放爆竹和烟花!